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On a different topic, 

 

24. Please tell me which, if any, of these incidents have happened to you or your household within the last twelve 

months? 

  

2021 Oct 1-19 

(sorted by “yes”) 

 

Yes 

 

No 

   



 

Q.24 (HOUSEHOLD CRIME VICTIMIZATION) CONTINUED 

 

  

 B. Money or property was stolen from you or another member of your household 



 

 

Q.24 (HOUSEHOLD CRIME VICTIMIZATION) CONTINUED 

  

 C. A car owned by you or another household member was stolen 

 

 Yes No No opinion 

    

2021 Oct 1-19 4 96 -- 

    

2020 Sep 30-Oct 15 2 98 -- 

2019 Oct 1-13 4 96 -- 



 

 









 

 



 

 

26. (Asked of those who were victims of the crimes listed below) And did this incident happen to you, personally, 

or was it to another member of your household? 

 

A. NOT ASKED 

B.  



 

 

Q.26 CRIME VICTIMIZATION (CONTINUED) 

 

 SUMMARY: INDIVIDUAL CRIME VICTIMIZATION (CONTINUED) 

 

 NUMBER OF TIMES INDIVIDUAL VICTIMIZED BY CRIME IN THE PAST YEAR (Q.24A, Q.26B-G) 

 

 None Once Twice or more 

    

2021 Oct 1-19 86 7 7 

    

2020 Sep 30-Oct 15 87 9 4 

2019 Oct 1-13 85 9 6 

2018 Oct 1-10 85 12 3 

2017 Oct 5-11 85 10 5 

2016 Oct 5-9 84 11 5 

2015 Oct 7-11 83 12 5 

2014 Oct 12-15 81 12 7 

2013 Oct 3-6 82 11 7 

2011 Oct 6-9 85 10 5 

2010 Oct 7-10 83 11 6 

2009 Oct 1-4 83 11 6 

2008 Oct 3-5 83 11 6 

2007 Oct 4-7 83 9 8 

2006 Oct 9-12 86 9 6 

2005 Oct 13-16 84 



 

 

Q.26 CRIME VICTIMIZATION (CONTINUED) 



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 823 454 369 581 223 155 220 429 367 281 172 234 335 222 328 277 190

Weighted n 823 406 417 541 268 221 261 328 290 231 301 217 360 215 297 301 202

114 66 49 68 46 48 44 21 35 40 39 22 61 28 35 50 28

14% 16% 12% 13% 17% 22% 17% 6% 12% 17% 13% 10% 17% 13% 12% 16% 14%

708 340 368 473 221 173 217 306 255 191 261 195 297 187 262 251 174

86% 84% 88% 87% 83% 78% 83% 93% 88% 83% 87% 90% 83% 87% 88% 84% 86%

1 1 - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - - - -

0% 0% - - 0% - - 0% - - 0% - 0% - - - -

Total

Yes, happened

No, not happened

(DK)/(Refused)
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 823 454 369 581 223 155 220 429 367 281 172 234 335 222 328 277 190

Weighted n 823 406 417 541 268 221 261 328 290 231 301 217 360 215 297 301 202

29 11 18 9 20 14 9 6 1 15 12 6 16 7 14 9 6

4% 3% 4% 2% 7% 6% 3% 2% 0% 7% 4% 3%

6%6620124 %3%3%

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+





 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 823 454 369 581 223 155 220 429 367 281 172 234 335 222 328 277 190

Weighted n 823 406 417 541 268 221 261 328 290 231 301 217 3602178

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 823 454 369 581 223 155 220 429 367 281 172 234 335 222 328 277 190

Weighted n 823 406 417 541 268 221 261 328 290 231 301 217 360 215 297 301 202

141

141



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 823 454 369 581 223 155 220 429 367 281 172 234 335 222 328 277 190

Weighted n 823 406 417 541 268 221 261 328 290 231 301 217 360 215 297 301 202

43 15 27 24 19 22 11 7 10 15 17 8 21 13 14 18 9

5% 4% 6% 4% 7% 10% 4% 2% 4% 7% 6% 4% 6% 6% 5% 6% 4%

780 391 390 518 249 199 250 321 280 216 284 210 339 202 283 283 193

95% 96% 94% 96% 93% 90% 96% 98% 96% 93% 94% 96% 94% 94% 95% 94% 96%
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QN24SUM2: Victim of a Violent Crime in Past 12 Months BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

No

Education Party I.D. Ideology

Total

Yes

Total

Gender Race I Age

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 823 454 369 581 223 155 220 429 367 281 172 234 335 222 328 277 190

Weighted n 823 406 417 541 268 221 261 328 290 231 301 217 360 215 297 301 202

23 9 14 9 14 16 4 1 5 8 10 5 11 7 9 8 3

3% 2% 3% 2% 5% 7% 1% 0% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

800 397 403 532 255 205 258 327 285 223 291 213 349 208 287 293 198

97% 98% 97% 98% 95% 93% 99% 100% 98% 97% 97% 98% 97% 97% 97% 97% 98%
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QN26SUM2: Individuals Victim of Violent Crime in the Past Year BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Not violent crime victim

Education Party I.D. Ideology

Total



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+


